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Проект освітньо-професійної програми зі спеціальності 072 Фінанси, банківська 
справа та страхування ринок містить загальні характеристики забезпечення. Мета осві- 
тньо-професійної програми є актуальною та відображає потреби ринку праці, що також 
демонструє придатність до працевлаштування згідно чинного трудового законодавства, 
а також сучасні завдання вдосконалення фінансового середовища. Актуальним, сучас­
ним та таким, що відповідає вимогам, що пред’являються до вищої школи, є викладання 
та оцінювання здобувачів вищої освіти.

Розроблена освітньо-професійна програма надає можливість формування фахівців з 
новим перспективним мисленням, здатних застосовувати не лише існуючі методи дослі­
дження, але й розробляти нові на основі сучасних наукових досягнень. Освітня програ­
ма регламентує цілі навчання, очікувані результати, методи, методики та технології 
фінансової науки і практики. В рецензованій ОПП представлено інтегральну, загальні та 
спеціальні (фахові) компетентності, спрямовані на здобуття системи знань, умінь і прак­
тичних навичок у сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.

Освітньо-професійна програма містить: програмні результати навчання; ресурсне 
забезпечення реалізації програми; академічну мобільність; матрицю відповідності про­
грамних компетентностей компонентам освітньо-професійної програми; матрицю забез­
печення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньо- 
професійної програми. Програма логічно структурована.

В цілому представлений проект освітньо-професійної програми Фінанси, банківсь­
ка справа та страхування грамотно побудований та змістовно наповнений таким чином, 
щоб забезпечити набуття здобувачами вищої освіти задекларованих програмних резуль­
татів. Рецензована освітня програма дозволяє забезпечити сучасну та якісну фахову під­
готовку магістрів фінансів, банківської справи та страхування і може бути рекомендова­
ною для практичного використання.
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Освітньо-професійна програма зі спеціальності 072 «Фінанси, банківська 
справа, страхування та фондовий ринок» містить загальні характеристики 
забезпечення, чітко регламентує мету, загальні й фахові компетентності та результати 
навчання Вона базується на положеннях та результатах сучасних наукових досліджень з 
фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку, а також орієнтує на 
адаптацію комунікативних навичок та компетентностей, розуміння сутності і тенденцій 
розвитку фінансових відносин на різних рівнях функціонування.

Програмні компетентності відображають глибоко гармонійну характеристику 
освіченого та висококваліфікованого здобувача вищої освіти за даною 
спеціальністю. А програмні результати визначають необхідні знання, вміння та 
навички, що можуть бути набуті за підсумками здобуття даної освітньо- 
професійної програми.

Завданням освітньо-професійної програми відповідає навчальний план 
підготовки фахівців. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг 
обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають структурно-логічній схемі 
підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська 
справа, страхування та фондовий ринок» і покликані сприяти забезпеченню 
відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

Якість змістовної складової навчального плану на викликає сумнівів та 
дозволяє забезпечити компетентності випускника. Включені у навчальний план 
дисципліни розкривають сутність актуальних професійних проблем в умовах 
сучасності. Навчальна робота студентів організовується в процесі підготовки 
магістрів у таких формах: лекції, семінари,практичні заняття, виробнича практика 
тощо.

В цілому представлена освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська 
справа та страхування» грамотно побудована та змістовно наповнена таким чином, 
щоб забезпечити набуття здобувачами вищої освіти задекларованих програмних 
результатів. Програма може бути використана для підготовки студентів вказаної 
спеціальності.
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Освітньо-професійна програма (01111), що реалізується в навчально -  
науковому інституті бізнесу і фінансів Закладу вищої освіти «Подільський 
державний університет» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа, 
страхування та фондовий ринок» являє собою систему документів, 
розроблену і затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог 
ринку праці на підставі Стандарту вищої освіти за відповідною 
спеціальністю.

01 П і регламентує цілі, очікувані результати, зміст, умови та технології 
реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки випускника за 
даною спеціальністю.

Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені цілі, 
завдання, зміст, а також місце в структурі основної освітньої програми і 
компетенції, що формуються в результаті освоєння дисциплін. Дисципліни 
навчального плану, які наведені в 01111 відображають актуальні для сфери 
фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку теми.

Кадрове забезпечення освітньо-професійної програми відповідає про­
філю дисциплін, що викладаються. До викладання і практики залучені 
висококваліфіковані викладачі та особи з досвідом практичної роботи за 
даною спеціальністю.

З розробленої ОПП можна зробити висновок, що вона має високий рі­
вень забезпеченості навчально-методичною документацією і матеріалами.

З урахуванням вищесказаного вважаю, що рецензовану освітньо- 
професійну програму можна використовувати для підготовки студентів- 
магістрів спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та 
фондовий ринок». __;_
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